Západna Európa
Je jedna z najľudnatejších régií/oblastí v Európe. Je tu okolo 146 miliónov obyvateľov, čo je asi 21% z celej Európy. Na západe má východ na Atlantický oceán, na východe sú Alpy a pohorie Jura, na juhu Pyreneje a Stredozemné more a na severe má východ na Severné more.
Veľké geografické odhali neviem čo? a námorná doprava zo Stredozemného mora sa presunula na Atlantický oceán, a to pospešilo hospodárský rozvoj tejto časti. V 16. storočí Veľká Británia, Francúzsko, Holandsko a Belgicko sa stali veľké koloniálne sily.
Priemerná hustota osídlenia  je 170 obyvateľov na 1 km2  , preto je západná Európa najhustejšie osídlená v celej Európe, a to sú oblasti okolo miest Londýn, Paríž, a štáty Beneluxu (Luxenbusko, Belgicko, Holandsko).
Obyvateľstvo: Germáni (Holanďania, Angličania, Luxenburci, Flami (Belgicko)) 
                          Romania (Francúzi, Valóni (Belgicko))
                          Kelti (Íri, Škóti, Walesania, Bretónci)
Relígia: dominujú katolíci a protestanti.
Obyvateľstvo najviac žije v mestách Paríž, Londýn, Birmingem, Amsterdam, Brusel.
Priemysel: najrozvinutejšie je námorníctvo.
Koncom 18. a začiatkom 19. storočia v Anglicku došlo k mnohým objavom. Najznámejší  vynález bol parný stroj, ktorý pomohol priemyselnú revolúciu a Anglicko bolo priemyselne najrozvinutejšia krajina sveta. 
[bookmark: _GoBack]Do západnej Európy patria 6 krajín/štátov: Francúzsko, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie, Severné Írsko, Luxembursko, Belgicko, Holandsko.

ÚLOHA:
Vyhľadaj tieto krajiny na mape, vyznač hlavné mestá na slepej (nemej) mape.
